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ГОТОВИМСЯ К УЧАСТИЮ В КРАЕВОМ КОНКУРСЕ
Канарёв Ф.М.

kanarevfm@mail.ru
http://www.micro-world.su/
http://www.micro-world.su/index.php/2010-12-22-11-43-09/504------2011
Анонс.  Что такое управленческая бюрократия? Познакомимся с ней на конкретном примере.

         Прежде всего, прошу извинения у читателей сайта http://www.micro-world.su/ , которым адресовалась информация, изложенная здесь. Представленный заголовок «ГОТОВИМСЯ К УЧАСТИЮ В КРАЕВОМ КОНКУРСЕ» уже не отражает реальность. Я подготовил материал, надеясь на возможность реализации элементарного – принять участие в Краевом конкурсе научных работ, первое объявление о котором я прочитал на сайте www.kubsau.ru  родного университета, где и получил всю исходную информацию для подготовки к объявленному конкурсу. Правда, в этой информации не указывалась возможность представления на конкурс научной работы в виде совокупности информации, изложенной на персональном сайте учёного.  Но это же  пустяк, думалось мне. Главное - суть научной работы и её значимость, которые должны разрушить автоматически все бюрократические препоны. Так рассуждала моя наивная голова. Именно она подсказала  мне составить заявку на участие и отправить её руководителю Департамента образования и науки Краснодарского края. 

Конечно, прежде чем отправлять такую заявку на недосягаемый краевой уровень, надо представить её руководству университета. Что я и сделал, передав её ответственной за подготовку этого конкурса в самом университете. Прошла  неделя. Звоню, одному из научных начальников. Обещает выяснить и сообщить мне. Через пару часов звонок. Подтверждает, что моя заявка имеется и её передадут в департамент по образованию.  Прошла ещё неделя, сообщают, что лицо, которое должно передать, болеет. Стало ясно, тянут время, чтобы отказать. Благо есть Интернет и руководство страны чуть ли не каждый день трубит о переходе к  процессу передачи элементарной информации через Интернет и широкого использования этого канала для реализации государственных управленческих функций. Нахожу факс учреждения с иностранным, непонятным и  унизительным  для русского человека названием «Департамент» Образования и науки и отправляю ниже приведённое письмо.
РУКОВОДИТЕЛЮ ДЕПАРТАМЕНТА ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Хлоповой Т.П.

от

старшего научного сотрудника

Кубанского государственного Аграрного университета,

Канарёва Ф.М.

Уважаемая Татьяна Павловна!

Выполняя Ваш приказ № 6200 от 15.11..2011., выставляю на конкурс  свой научный сайт

МИКРОМИР - MICROWORLD (Folder English)
http://www.micro-world.su/   ,
как научную и творческую работу.  Это первый случай  представления на конкурс совокупности результатов научных исследований, затрагивающих фундаментальные проблемы точных наук и образования, опубликованных в Интернете и активно  просматриваемых читателями  из многих стран мира, которые прислали мне уже неисчислимое количество положительных и восторженных комментариев.  http://Kanarev.innoplaza.net   http://www.worldsci.org/people/Philipp_Kanarev       http://peswiki.com/index.php/Directory:Kanarev_Electrolysis 

  Однако, ни в Кубанском Аграрном университете, ни в Краснодарском крае, ни в России, ни в мире в целом нет ещё официальных научных экспертов, способных понимать достоверность и значимость новых научных результатов, представляемых на конкурс, и не будет в ближайшие 50 лет.   Понимая это, прошу Вас информировать меня  официально  о возможности или об отсутствии возможности моего участия в Краевом конкурсе. 

Доктор технических наук, профессор                                                      Ф.М. Канарёв 

23.12.2011.  E-mail: kanarevfm@mail.ru 
28.12.2011. Звонок. Ирина Борисовна (если правильно расслышал) Акжигатова сообщила, что они получили мою заявку, но для уточнения деталей надо позвонить Пермякову Евгению Виктровичу по телефону 235-11-30. Звоню, представляюсь. Евгений Виктрович сообщает, что такую завку получили, но принимать её не будут. Я спросил: - почему? Ответ был такой: - Я заходил на Ваш сайт, ничего там путного нет. К тому же, мы принимаем на конкурс материалы только в бумажном виде. В моей голове сразу мелькнуло - на скрыжалях, подобных тем, что Моисей принёс заповеди божьи с горы Синай. Да, …….. не буду продолжать, мелькнуло в голове. Я поблагодарил Евгения Викторовича и сказал: - До свидания.


Не знаю я Пермякова Евгения  Викторовича и его должность, функции которой он реализует супер классическим бюрократическим способом, который мы описали. 


Итак, народ платит налоги, их расходуют на обслуживание народа и трубят на всех перекрёстках, извиняюсь, - каналах, что делают это идеально. Посмотрим, так это или нет.  Цель ежегодного краевого научного конкурса – выявить самые новые и самые передовые в мире результаты научных исследований, работников вузов, аспирантов и студентов. Ознакомить с этими достижениями всех, причастных к образовательному процессу так,  чтобы научные достижения умножались, усиливая интьеллект учащихся всех уровней – главный потенциал развития человеческого общества. Так рассуждала моя наивная голова. А что в реальности?????????? Далеко ходить не надо. 
            Открываем сайт www.kubsau.ru , находим слово «наука», далее открываем «научные школы». О! 23 научные школы - цвет научного интеллекта университета. Знакомимся с ним.  Начинаем с первой научной  школы 1. Архитектура. Нажимаем и получаем ответ: - По данному научному направлению информация отсутствует. Она оказывается аж,  в 14-м, Сельскохозяйственном  направлении. Открываем. Портрет Шевцова Виктора Михайловича – академика ВАСХНИЛ. Странно, а где же научные школы Науки о Земле? Где Ветеринарное направление? Где Экономическое направление при обилии экономических факультетов? Где Юридическое направление при обилии юридических факультетов?  Видимо, материалы по этим направления находятся ещё в стадии формирования. 
          Случайно нажимаем  18 – физико-математическое   направление. Появляется портрет - Канарёв Филипп Михайлович. А! Это - претендент на участие  в краевом научном конкурсе, сайт которого, как сказал краевой начальник, Пермяков Евгений Виктрович, не содержит ничего нового.  Нажимаем. Открывается главная страница  персонального сайта http://www.micro-world.su/   О! Сайт со статистическим учётом http://metrika.yandex.ru/stat/?id=3626905  всей информации, снимаемой с него. Сайт открыт  около года назад. За это время его посетило более 25000 человек. Количество просмотров (снятых копий) – десятки тысяч. Странно. Краевой начальник сказал, что на сайте нет ничего путного, а его посещают. Может быть, кто-то силой загоняет  желающих знакомиться с научной информацией автора? Непонятно. Открываем карту посещений  http://metrika.yandex.ru/stat/?id=3626905 , оказывается на сайте побывали читатели почти  из всех стран мира. Чего они заходят сюда? Где найти информацию об этом? Вот очередная статья «СОСТОЯНИЕ АКАДЕМИЧЕСКИХ ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ НАУК». Открываем. Читаем 
Анонс. Известно, что основными потребителями знаний академических фундаментальных наук являются, прежде всего, рядовые учёные, поэтому они являются главными судьями состояния этих наук. Но академическая власть и академическая «элита» считают ниже своего достоинства знать точку зрения рядовых учёных. Сейчас неофициальный интеллектуальный конфликт между этими группами учёных достиг апогея, который ярко выразился в письмах наших читателей. Они излагают в своих письмах озабоченность современным состоянием фундаментальных наук. Искренне переживают это   состояние и  видят, что результаты наших научных исследований выводят фундаментальные науки из научного тупика, в котором они оказались в результате ошибочности теорий, привлекаемых для описания и объяснения  реальной действительности. Большинство из них уверены, что наша новая теория микромира разработана уже достаточно глубоко и ей уже нет альтернативы на данном этапе развития наших фундаментальных знаний.

О! Краевой начальник - Пермяков Евгений Виктрович говорит что на сайте нет ничего путного, а его читают. О чём же они пишут? Читаем, и среди множества писем находим такие:
Уважаемый Филипп Михайлович!  Позвольте выразить искреннее восхищение Вашими поразительными научными  достижениями, не измеряемыми никакими званиями или премиями. Счастлив, что это написано по-русски, и мне удалось это увидеть.  Настоящая наука, сразу отправляющая на свалку горы академической макулатуры.   С глубоким уважением, - А.И.С.

Смотрим дальше.

Уважаемый Филипп Михайлович. Очень внимательно прочитал Вашу работу 

АNSWERS TO THE QUESTIONS ON ASTRONOMY AND ASTROPHYSICS. Получил большое удовольствие и большую пользу для себя от прочитанного. Спасибо Вам, что Вы есть. К сожалению, российские гроссмейстеры от науки плывут по течению в русле последних "достижений" ОТО. Так, конечно, спокойнее жить, но жизнь пройдет и ничего не останется в истории от жизни этих приспособленцев. Истина и фальшь не совместимы. Я их не осуждаю. У каждого свои убеждения и каждый имеет право на свое мнение. Ведь истина рождается в борьбе противоположностей…… Поздравляю Вас с наступающим Новым Годом. Желаю Вам новых научных открытий. 27.12.2011.С уважением. Я.  В.
А иностранцы, что пишут?

Dr. Kanarev. It has been eight months since our last email exchange.  Since that time, I have translated the free copyright material from your web site and studied it extensively.  I am still amazed that the scientific community has not honored you work as genius. Jack Kuykendall.

Доктор Канарёв. Прошло восемь месяцев с момента  обмена нашей последней электронной почтой. С этого времени, я перевел свободный материал  с Вашего сайта и интенсивно изучил его. Я все еще поражаюсь, что научное сообщество не чтит  Ваши  работы, как гениальные.  Jack Kuykendall
Dear Pr. Kanarev, Many thanks for your viewpoint. Also thank you very well for what you have brought to the Science, such a monumental scientific work is looked like a precious legacy destined for all the future descendants. I am sure the Humanity cannot forget you! Best wishes, M.E.Hassani

Dear Pr. Kanarev, Большое спасибо за Вашу точку зрения. Также очень благодарю Вас  за то, что Вы принесли в Науку такую монументальную научную работу. Она  походит на драгоценное наследство, предназначенное для всех будущих потомков. Я уверен, что Человечество не сможет  забыть Вас! Best wishes, M.E. Hassani
А это что за адреса??? 

Открываем один.  http://www.worldsci.org/people/Philipp_Kanarev  Это оказывается  американский сайт,  а научные работы - Канарёва.    Открываем другой, 
http://Kanarev.innoplaza.net третий – тоже самое 
http://peswiki.com/index.php/Directory:Kanarev_Electrolysis
http://gsjournal.net/Science-Journals/Research%20Papers/View/3781
http://gsjournal.net/Science-Journals/Research%20Papers/View/3801
http://gsjournal.net/Science-Journals/Research%20Papers/View/3835
Интересное дело. Краевой начальник - Пермяков Евгений Виктрович говорит, что на сайте чепуха и требует представить  на конкурс вместо сайта   скрыжали его содержания, а читатели пишут противоположное. 


Ночь.  Евгению Виктровичу сниться сон, что он освободился от бюрократии и догадался, что надо сделать. Немедленно дать указание помошникам собрать статистические данные персональных сайтов всех учёных края и представить ему результаты их анализа. Ведь нет более объективных судей научной значимости и достоверности научных результатов, чем сами потребители научной продкукции. О! – подумал он. Гениально, как просто решается вопрос о реальных и липовых научных авторитетах. Видимо, надо позвонить Канарёву  и сообщить, что условия конкурса будут дополнены и он сможет принять участие в нём.

28.12.2011.

